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 ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΣΚΕΨΗ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ ΦΟΡΕΩΝ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ 

Στις 05/04 πραγματοποιήθηκε η σύσκεψη φορέων που κάλεσε η Ένωση Συλλόγων Γονέων και 

Κηδεμόνων Περιστερίου με θέμα την οργάνωση πρωτοβουλιών ενάντια στον πόλεμο. 

Συμμετείχαν 13 φορείς της πόλης μας. Πέρα από την Ένωση Γονέων ανταποκρίθηκαν στο κάλεσμα ο 

Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων του 13ου Δημοτικού Σχολείου Περιστερίου, ο ΣΕΠΕ Έλλη Αλεξίου, η Α’ 

ΕΛΜΕ Δυτικής Αθήνας – Περιστέρι, το Παράτημα Περιστερίου του Συλλόγου Εμποροϋπαλλήλων 

Αθήνας, το Παράρτημα Δυτικών του κλαδικού Συνδικάτου Τηλεπικοινωνιών και Πληροφορικής (ΣΕΤΗΠ), 

το Παράρτημα Δυτικών Συνοικιών της Ένωσης Λογιστών Ελεγκτών Περιφέρειας Αττικής, η Ένωση ΕΒΕ 

Περιστερίου, ο Σύλλογος Δημοκρατικών Γυναικών Περιστερίου (μέλος ΟΓΕ) το Σωματείο Συνταξιούχων 

ΙΚΑ Περιστερίου, Ένωση Συνταξιούχων ΟΑΕΕ Αθηνών και περιχώρων παράρτημα Περιστερίου, ο 

Σύνδεσμος Πολιτικών Συνταξιούχων Δημοσίων Υπαλλήλων Δυτικής Αττικής και ο Σύλλογος Συνταξιούχων 

ΟΤΑ Περιστερίου. 

Οι συμμετέχοντες φορείς χαιρέτησαν την πρωτοβουλία της Ένωσης Γονέων, επιβεβαιώνοντας ότι υπάρχει 

μεγάλη ανησυχία για τις εξελίξεις. Καταδίκασαν την εμπλοκή της χώρας μας στις πολεμικές επιχειρήσεις που 

καθιστούν την Ελλάδα στόχο αντιποίνων και οδηγούν σε δυσβάσταχτες οικονομικές συνέπειες, οι οποίες θα 

οξύνουν ακόμη περισσότερο την ακρίβεια και το κόστος διαβίωσης. 

Εκφράστηκε η ανάγκη οι φορείς ιδιαίτερα σε αυτές τις συνθήκες να μην υποστείλουν τη δράση τους, αλλά να 

βάλουν στο προσκήνιο τις λαϊκές ανάγκες, δυναμώνοντας τον αγώνα για την ενίσχυση της Παιδείας, της 

Υγείας, τους μισθούς και τις συντάξεις για να μην πληρώσει για άλλη μια φορά ο λαός τις κυβερνητικές 

επιλογές που οδηγούν στο μακέλεμα γειτονικών λαών. 

Συμφωνήθηκε ότι το επόμενο διάστημα θα πραγματοποιηθούν σειρά αντιπολεμικών πρωτοβουλιών. Η 

πρόταση της Ένωσης Γονέων ήταν εφαλτήριο αυτής της δραστηριότητας να είναι μια αντιπολεμική 

συγκέντρωση στο Περιστέρι την Τρίτη 29/04 και ώρα 6.30μμ στην πλατεία Δημαρχείου. 

Καλούμε τα ΔΣ των φορέων που συμμετείχαν, καθώς και άλλα σωματεία, συλλόγους γονέων, μαθητικά 

συμβούλια, αθλητικούς και πολιτιστικούς συλλόγους και μαζικούς φορείς να συνεδριάσουν και να 

πάρουν απόφαση συμμετοχής και στήριξης της συγκέντρωσης, ώστε: 

• Να εκφραστεί μαζικά η αντίθεση στους πολέμους και στις αιτίες που τους γεννούν. 

• Να απαιτήσουμε καμία συμμετοχή και καμία διευκόλυνση της χώρας μας σε πολεμικές 

επιχειρήσεις που καθιστούν τη χώρα μας στόχο αντιποίνων. 

• Να ενισχυθεί η αλληλεγγύη στους λαούς που δοκιμάζονται. 

• Να υπερασπιστούμε τα δικαιώματα τα δικά μας, των οικογενειών και των παιδιών μας που 

πλήττονται από τις πολεμικές δαπάνες. 

Η δύναμή μας βρίσκεται στη συλλογική δράση και στον συντονισμό.  

Να κάνουμε πράξη το σύνθημα: 

Κανένα παιδί θύμα του πολέμου – Ειρήνη για όλους τους λαούς! 

Όλοι στον αγώνα για τη ζωή που αξίζει σε εμάς και στα παιδιά μας. 

 

Για το Δ.Σ. 

Η Πρόεδρος        Η Γενική Γραμματέας 

mailto:goneisperisteriou@gmail.com


          

Κατσαλή Μαρία       Μπεκιάρη Ειρήνη 


